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LOMTALANÍTÁS 

 

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy településünkön a lomtalanítás 

időpontja 2024.04.15. A szolgáltató ezen a napon elszállítja az olyan, 

háztartásokban keletkező hulladékot, amely mérete vagy egyéb 

tulajdonsága miatt nem helyezhető el a mindennap használt szemétgyűjtő 

edényekben. Ilyenek például a bútordarabok, asztalok, székek, 

ágybetétek, szőnyegek, játékok, kerti bútorok, háztartási edények, ruhaneműk, cipők. Nem szállítják el az 

építési törmeléket, veszélyes anyagokat, elektronikai hulladékokat, járműbontási alkatrészeket, 

autógumit, festékeket. Fontos továbbá, hogy a nagyobb lomot (ágy, ülőgarnitúra, szekrénysor) kisebb 

darabokra szét kell szedni, a benne lévő nagyobb fém alkatrészeket pedig el kell távolítani, csak így tudja 

elszállítani a gyűjtőjármű. Kérjük, hogy a lomhulladékot a gyűjtés napján, április 15-én, reggel 6,00 óráig 

helyezzék ki a házak elé oly módon, hogy az a közlekedést ne zavarja. 

 

ÚJ HELYRE KERÜL A BUSZMEGÁLLÓ 

 

Megtörtént a Főtér átalakítása, melynek során a buszmegállót áthelyeztük. Az 

autóbusz biztonságos megfordulása miatt a Petőfi utca elejére került. Most a 

fedett váró áthelyezése követi. A terepmunka már befejeződött, elkészült az 

építmény helye. Hamarosan sor kerül a váró „átköltöztetésére” is. A munkálatok 

befejezéséig kérjük szíves türelmüket!  

 

KÖZVILÁGÍTÁS KORSZERŰSÍTÉSE 

 

Magyarpolányban elkezdtük a település közvilágításának korszerűsítését. Ennek 

oka, hogy a régi lámpák gyártása uniós jogszabály alapján megszűnt, ezért 

karbantartásuk és szervizelésük magas költségekkel jár, sok esetben már 

alkatrészt sem lehet beszerezni hozzájuk. Emellett az új típusú LED-es készülékek 

energiatakarékosak és költséghatékonyak, így a közvilágítás fejlesztésével 

jelentős megtakarítást tudunk elérni. Próbaként kétféle LED-es lámpatípust 

szereltünk fel: 3 lámpát a Petőfi utca elejére a parkolótól a Petőfi utca 2-ig, és 

hármat a Kossuth utca elejére, a Kossuth utca 6. számot követően. A tapasztalatok begyűjtéséhez kértük 

a lakosság segítségét, ezúton is köszönöm a sok visszajelzést. A lakossági visszajelzések összesítése után 

elkezdjük a közvilágítás korszerűsítés kivitelezési munkálatainak előkészítését. 



 

 
PASSIÓ – ÖNKÉNTESEK ÉS DIÁKOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK 
 
Gőzerővel zajlik az idei Passió szervezése. Várjuk önkéntesek 

és olyan középiskolás diákok jelentkezését, akik 

Magyarpolányban szeretnék teljesíteni az 50 órás közösségi 

szolgálatukat. Számítunk segítségre a helyszín 

előkészítésében, a rendezvény lebonyolításában. A 

közösségi munkára a következő időpontokban van szükség: 

április 29-30., május 13-20. és május 24-25. A jelentkezők számára az első, személyes megbeszélés április 

28-án 16:00 órától lesz a Zöld Élet Házában. További információért keressék Nardai Anita önkormányzati 

képviselőt: +36 30/259 3014. 

 

KÖZÖSSÉGI SZEMÉTSZEDÉS 

 

Április 22-e a Föld napja. Ebből az alkalomból közösségi 

szemétszedést szervezünk, melynek során a Magyarpolány 

és Ajka-Bakonygyepes közötti szakaszt szeretnénk 

megtisztítani. Várunk minden lelkes segítőt, hiszen közösen 

többet tudunk tenni! Találkozzunk április 20-án 9:00 órakor 

a falu elején, a biciklis pihenőnél. A munka befejezése után 

ugyanitt közös zsíroskenyerezésre várjuk a résztvevőket.  

 

AZ IDEI ELSŐ NYERTES PÁLYÁZATUNK 

 

Nagyon vártuk már az eredményét, és most örömmel jelentem be, hogy 

a Magyar Falu Program keretében ismét sikeresen pályáztunk. Az 

elnyert forrást egy új mezőgazdasági jármű beszerzésére kaptuk. Az új 

traktor a közterületek rendben tartásáért fog felelni. Ezzel a 

munkavégzés stabilabb lesz, hiszen az utóbbi időben a régi traktor 

gyakori meghibásodása miatt olykor hetekig sem tudtunk sürgető 

feladatokat elvégezni a közterületeinken. Arról nem is beszélve, hogy költségben is sokat jelentett a 

folyamatos javíttatása. Az új gép üzembiztos, használata hozzásegít minket ahhoz, hogy Magyarpolány 

továbbra is rendezett és tiszta falu maradjon. 

 
Grőber József 

polgármester 


